## **CORRIGENDUM No: 1**

## to the

## **SHORTLIST NOTICE**

**Publication Ref:** EuropeAid/137085/IH/SER/ME

Subject: Design and construction of WWTP and sewerage system in Municipality of Berane – Review of the Main design and Supervision of works

**Location – Montenegro** 

The shortlist notice is corrected or modified as follow:

Point n°: 6. Names of short-listed Candidates

Instead of:

4."AECOM INOCSA S.L.U."

"IWA Consalt d.o.o"

Read as:

4. "AECOM INOCSA S.L.U."

All other terms and conditions of the shortlist notice remain unchanged. The above alterations and /or corrections to the shortlist notice are integral part of the shortlist notice.